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Vous devez intervenir sur le véhicule Peugeot 406 2L berline équipé du systéeme
d’injection Magnetti — Marelli 1 AP 41.

Ce véhicule présente des défauts de fonctionnement :
1. Le client se plaint d’'une consommation excessive en carburant.

2. Le client signale une montée en température du moteur trop importante
lorsqu'il circule en ville.

Identification du véhicule

Modeéle : 406 2L atmosphérique berline
Energie : Essence

Type du moteur XU7JP4

Date de 1°™ mise en circulation : 01 / 01/ 2000
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1) Analyse du dysfonctionnement sur le systéme d’injection multipoint Magnetti-Marell;
1IAP41

Vous devez effectuer 1’étude du circuit d’alimentation en carburant et emettre une démarche
de diagnostic afin de remédier a ce probléme.

1-A Etude du circuit d’alimentation en carburant:

-A.1 Sur le schéma ci-dessous, coloriez en bleu la partie du circuit sous pression
(17%-0.2 bar), en vert la partie du circuit 4 la pression du réservoir
et en orange le circuit de recyclage des vapeurs de carburant.

" 1-A.2 Quel est ’élement qui module la pression d’essence en fonction de la pression
tubulure?

1-A.3 Quel est I’élément du systeme qui gére le temps d’ouverture des injecteurs?

(1) calculateur (9) boitier papillon (16) bobines allumage (23) réchauffage boitier papillon
(2) réservoir carburant  (10) potentiométre papillon (17) batterie (24) électrovanne canister

(3) pompe carburant (11) régulateur ralenti (18) contact (25) capteur vitesse véhicule

(4) relais double (12) sonde a oxygeéne (19) voyant diagnostic (26) compte-tours

(5) filtre a carburant (13)capteur pression tubulure(20) prise diagnostic (27) clavier antidémarrage

(6) injecteurs (14) thermistance eau moteur(21) thermistance air adm  (28) relais climatisation

(7) régulateur de pression(15) capteur vitesse moteur (22) capteur cliquetis (29) filtre a charbon actif

(8) rampe alim injecteurs
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1-B_Diagnostic:

1-B.1 Le circuit d’alimentation en carburant ne présente aucune fuite externe.
Quelles sont les hypotheses que vous pouvez émettre entrainant une augmentation
de 1a consommation? (vous pouvez vous aider du schéma page précédente)

1-B.2 A partir de vos hypothéses, expliquez les contrdles a effectuer ?

Indiquez I’outillage et les appareils de mesures a mettre en ceuvre.
(vous pouvez justifier vos réponses a I’aide de schéma)

1-C Etude de la régulation lambda:

» 1-C.1 Donnez la définition du coefficient Lambda: ... ... ... coo oo et et e e e oo

1-C.2 Indiquer, en cochant dans le tableau ci-dessous, comment le coefficient Lambda
évolue en fonction du dosage.

>1 <1

mélange pauvre

mélange riche
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1-C.3 Principe de la boucle de régulation Lambda.
Indiquez dans chaque pavé la fonction de I’élément mis en ceuvre .

R Injecteur

Sonde Lambda / o\

( e Calculateur
)

1-C.4 Sur le véhicule Peugeot 406 2L, on reléve au ralenti des valeurs non conformes
aux caractéristiques du constructeur :

CO:15%  HC: 180 ppm

Indiquez par une croix, les éléments pouvant €tre en causes:

- Calculateur d’injection O
- Sonde Lambda 0
- Filtre a air 0O
- Pot catalytique 0

1-C.5 Relevez sur les documents ressources la tension aux bornes de la sonde Lambda
pour un mélange riche:

Tension : ... ... ....
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Vous devez analyser la stratégie de commande des motoventilateurs et identifier 1’élément
défaillant.

2-A Etude de la commande des motoventilateurs de la Peugeot 406:

2-A.1 En vous aidant du schéma éléctrique sur les documents ressourses, complétez le
tableau ci-dessous:

Repére Nom Fonction
(260)
(R148) Connecteur Créer une liaison démontable
électrique
(248) Thermocontact | En fonction de la température moteur, assure la

commande des motoventilateurs

(234)

(188)

2-A.2 En vous aidant des documents ressources, le conducteur reliant 1’élément (260)
(F58) a I’é1ément (R148) a pour référence: 67 RG/BA.
A quoi correspond ces références?

67 RG/BA
L,

{L Session 2002 EP1 1 Partie 1.3 Page 6 /9




DOSSIER TRAVAIL

2-A3  En vous aidant des documents ressources, positionnez ci-dessous les palettes des
€léments (234) lorsque le seuil 1S se ferme.
Dans cette situation, précisez le branchement des éléments (188)

- unseul élément (188) alimenté O
- les deux €éléments (188) alimentés en série
- les deux éléments (188) alimentés en paralléle 0O

H

10A
—

219}
904 [OR/BE |  906[GR 934 Vg
916|RG
905 VE/JA 935 | vIVRG
eqt F58 260 F59 'Q
Bl i nl ml sl se) L. e < b
NO cY NO = |3 @ =
hd O[R:bc \"g \=4 A4 r ‘Dg q8 eT &7 &2
R149
- 67[RG/BA  65|RG/NO
1[R¢ 2|or 3By 10 VE/BA <
n{ve 8 v
9 VE/BA [rg] [
7 VI/VE

]
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2-A4  Complétez le tableau ci-dessous concernant la stratégie de commande des

motoventilateurs: (Entourez les réponses exactes)
Température du moteur Etat du thermocontact Alimentation des motoventilateur

1S fermé alimentation série

95 °C
2S fermé alimentation paralléle
1S fermé alimentation série

105 °C
2S fermé alimentation paralléle

3) Commande de piéces de rechanges :

Suite au diagnostic sur les systémes d’injection et refroidissement, listez les éléments a remplacer afin
d’établir un bon de commande.

3-A Eléments a commander :

Systeme d’injection : 1- ... ... ..ol e vs e et e e
Systeme de refroidissement : 1- Relais

2- Thermocontact

3-B Bon de commande : (documents ressources)

Désignations Quantités Références
1
Relais
1
Thermocontact
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QUESTIONS INDICATEURS POSITIONNEMENT
N e ato 4 A Toutes les indications fournies ;
Question N° 1-A.1 sont exactes. il n'v a pas Sans 1 2
PAGE 3/9 dexc é’ denty P erreur erreur erreurs | +2 erreurs
Q”ePSKgEN 3 /19'A'2 La fonction est exacte :?::, 1 erreur
QUGStion N° 1-A3 I 'alédmant act racanni Sans 1 erreur
PAGE 3/9 = TITIIITI L OOt T oUW erreur 1 STiour
QueStlon N° 1-B1 | ne hunnthaecne ennt AitAne Sans 1 Arranr . 4 Arrosse
PAGE 4/9 o 1] PUU 1ICOCTO OUVIIL VILTCTO erreur [ ~18R1¥]] T 1 TIHICuUl
Question N° 1-B.2 Les contréles sont explicites et Sans |, 4 aemine
PAGE 4/9 judicieux. erreur | ' STH [T EIEW
Quer’Xc();EN 4 /19_C'1 La définition est exacte. eSr?:jr 1 erreur
Question N° 1-C.2 Le tableau est correctement Sans 1 erreur
PAGE 4/9 rempli. erreur
Question N° 1-C.3 La boucle de régulation est Sans 1 erreur
PAGE 5/9 justifiée erreur
Question N° 1-C .4 Les éléments incriminés sont Sans 1 erreur
PAGE 5/9 cohérents. erreur
Question N° 1-C.5 La valeur de la tension est Sans 1 erreur
PAGE 5/9 correcte. . | ereur
Question N° 2-A.1 Le tableau est correctement Sans 1 erreur 2 3 +3
PAGE 6/9 rempli. erreur YT erreurs | erreurs | erreurs
Question N° 2-A.2 Les références sont exacte Sans | 4 o reur
PAGE 6/9 ences so s erreur
Question N° 2-A.3 | Le principe de fonctionnement est Sans 1 erreur
PAGE 7/9 acquis. erreur
Question N° 2-A.4 Le tableau est correctement Sans
PAGE 8/9 rempli. erreur Terreur | + 1 erreur
ngi‘gg I\é /93 A Les compaosants sont cités. gfgjr 1 erreur
Question N° 3-B Sans 2 +2
PAGE 8/9 Le bon de commande est exact. erreur 1 erreur erreurs erreurs
Somme | Somme | Somme | Somme | Somme | Somme
des A des B des C des D des E des F
TOTAL SUR / 30 6 4 3 2 1 0
NOTE SUR 20 NON ARRONDIE :
N° CANDIDAT :
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